



В городе Чернушка подросток привлечен к уголовной ответственности за вымогательство денег у школьника

Доказательства, собранные следователем Чернушинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю признаны судом достаточными для вынесения приговора 15-летнему жителю города Чернушки. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2017 года несовершеннолетний воспитанник одного из учебных заведений города Чернушки под угрозой применения насилия, а также с применением физического насилия, используя своё превосходство в возрасте, вымогал у 12-летнего подростка деньги. Благодаря бдительности матери несовершеннолетнего потерпевшего, которая во время обратилась с заявлением в правоохранительные органы, злоумышленник привлечен к ответственности.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно. Приговор суда вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

23 Мая 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1229437>